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Δελτίο Τύπου 

Τα UniStart Hubs στην Light + Building: Επιχειρηματική Αποστολή στην Light 
+ Building Frankfurt 2026 

Οι Δομές Στήριξης και Επιχειρηματικότητας Έντασης Γνώσης του Πανεπιστημίου 
Πελοποννήσου και της Περιφέρειας Πελοποννήσου, UniStart Hubs, ολοκλήρωσαν 
με επιτυχία την επιχειρηματική αποστολή στη διεθνή έκθεση Light + Building που 
πραγματοποιήθηκε το διάστημα 08 έως 11 Μαρτίου στη Φρανκφούρτη. Η 
συγκεκριμένη δράση είχε ως στόχο την ενίσχυση της εξωστρέφειας και της 
διασύνδεσης καινοτόμων επιχειρήσεων της περιοχής με την παγκόσμια αγορά της 
τεχνολογίας κτιρίων, των αυτοματισμών και του σύγχρονου φωτισμού. 

Η Light + Building αποτελεί το κορυφαίο εκθεσιακό γεγονός παγκοσμίως για τον 
κλάδο των κτιριακών υποδομών, συγκεντρώνοντας τις σημαντικότερες 
επιχειρήσεις που αναπτύσσουν λύσεις για την ενεργειακή απόδοση, τα έξυπνα 
κτίρια και τα συστήματα ελέγχου. Η διοργάνωση ενισχύει την ανάδειξη νέων 
τεχνολογιών που συνδυάζουν τη βιωσιμότητα με την ψηφιακή ασφάλεια, 
καθορίζοντας τις μελλοντικές τάσεις στον τρόπο που λειτουργούν οι σύγχρονες 
πόλεις και οι επαγγελματικοί χώροι.  

Στην επιχειρηματική αποστολή συμμετείχε ο Νικόλαος Σπανίδης, 
εκπροσωπώντας την επιχείρηση OWL Automata από τη δομή του Ναυπλίου. 
Κατά τη διάρκεια της παρουσίας του στη Φρανκφούρτη, ο συμμετέχων είχε τη 
δυνατότητα να πραγματοποιήσει στρατηγικές επαφές με διεθνείς επιχειρήσεις 
τεχνολογίας και παρόχους ολοκληρωμένων συστημάτων αυτοματισμού, όπως 
επίσης και να γνωρίσει προηγμένες τεχνολογίες στα συστήματα φωτισμού που 
αξιοποιούνται σε διεθνές επίπεδο. Παράλληλα, παρακολούθησε παρουσιάσεις 
σχετικά με τις τελευταίες εξελίξεις στα δίκτυα ελέγχου κτιρίων, τη χρήση τεχνητής 
νοημοσύνης στη διαχείριση ενέργειας, αποκτώντας πολύτιμη γνώση για τη 
βελτίωση των υπηρεσιών που προσφέρει η επιχείρησή του. 

Η συμμετοχή αυτή παρείχε στον ωφελούμενο τη δυνατότητα να γνωρίσει από 
κοντά καινοτόμα προϊόντα και διεθνή πρότυπα που καθορίζουν την αγορά, 



 
 

 

ενισχύοντας τον εξωστρεφή χαρακτήρα και την ανταγωνιστικότητα της 
επιχείρησής του. Η επαφή με το παγκόσμιο οικοσύστημα της τεχνολογίας κτιρίων 
πρόσφερε νέα ερεθίσματα για την ανάπτυξη εξελιγμένων λύσεων που 
ανταποκρίνονται στις σύγχρονες απαιτήσεις για έξυπνες και βιώσιμες υποδομές. 

Η πρωτοβουλία των UniStart Hubs επιβεβαιώνει τη δέσμευση για τη στήριξη της 
επιχειρηματικότητας που αξιοποιεί την υψηλή τεχνογνωσία στην Περιφέρεια 
Πελοποννήσου. Μέσα από τη συμμετοχή σε διεθνείς θεσμούς, οι τοπικές 
επιχειρήσεις αποκτούν πρόσβαση σε πολύτιμη πληροφόρηση και δίκτυα 
συνεργασίας, γεγονός που συμβάλλει καθοριστικά στην εξέλιξη και την 
ενδυνάμωσή τους στο σύγχρονο επαγγελματικό περιβάλλον. 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: 
https://unistarthubs.gr/ 

 

Η επιχειρηματική αποστολή υλοποιήθηκε στο πλαίσιο του Υποέργου 1 «Οργάνωση 
και Λειτουργία Δομών» της Πράξης «Δημιουργία Δομών Υποστήριξης της 
Καινοτομίας και της Επιχειρηματικότητας Έντασης Γνώσης στην Περιφέρεια 
Πελοποννήσου», με κωδικό MIS 6004735, υλοποιείται από την Ένωση 
Οικονομικών Φορέων με την επωνυμία «BREAK-EVEN ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΙΚΕ και 
ΕΛΚΕ ΕΜΠ» αποτελούμενη αφενός από την εταιρεία με την επωνυμία «BREAK-
EVEN ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΙΚΕ» κι αφετέρου από τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων 
Έρευνας του ΝΠΔΔ με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ» ή για 
συντομία ΕΛΚΕ ΕΜΠ. 
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